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Опис дисципліни 

Міжнародні стандарти фінансової звітності є інструментом 

реалізації економічної політики, основна мета використання якого 

полягає у забезпеченні прозорості та зрозумілості інформації щодо 

діяльності суб'єктів господарювання. Метою розробки та 

запровадження МСФЗ також є створення достовірної бази для 

визначення доходів і витрат, оцінки активів і зобов'язань, 

розкриття існуючих фінансових ризиків, порівняння результатів 

діяльності.   

 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами» базується на знаннях таких дисциплін 
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як «Економічна теорія», «Теорія бухгалтерського обліку», 

«Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Звітність 

підприємств» та ін. 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою викладання дисципліни є набуття здобувачами 

необхідних теоретичних знань з регулюючих положень і змісту 

основних Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та 

їх тлумачень, а також оволодіння практичними навичками щодо 

застосування процедур, пов’язаних із складанням та поданням 

фінансових звітів транснаціональними корпораціями та 

учасниками ринку цінних паперів.  

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google Forms, 

Google classroom, а також з використанням платформ Сoursera, 

Prometheus.  

 

Очікувані  

результати навчання 

 

1. Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для 

сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження; 

2. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової 

інформації в управлінні підприємством, надавати консультації 

управлінському персоналу суб’єкта господарювання щодо 

облікової інформації; 

3. Формувати фінансову звітність за національними та 

міжнародними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень; 

4. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого  надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики. 

 

Структура курсу 

 

Змістовий модуль 1.  

МСФЗ та процедури їх впровадження 

Тема 1. Сутність МСФЗ та основні процедури їх            

впровадження. 

Тема 2. Склад і структура фінансових звітів та основні вимоги 

до їх подання. 

Тема 3. Додаткові розкриття інформації у  фінансових звітах. 

Тема 4. Визнання, оцінка та  розкриття інформації про активи 

підприємства у  фінансових звітах. 

Тема 5. Особливості визнання, оцінки та розкриття інформації 

про зобов’язання підприємства. 
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Змістовий модуль 2. 

Відображення у фінансовій звітності зобов’язань, доходів і 

витрат підприємства до вимог МСФЗ 

Тема 6. Вимоги щодо визнання, оцінки та розкриття 

інформації про доходи і витрати підприємства. 

Тема 7. Порядок обліку та відображення у фінансовій  

звітності фінансових інструментів. 

Тема 8. Особливості обліку та звітності у сільському 

господарстві у відповідності до МСФЗ. 

Тема 9. Особливості обліку об’єднання бізнесу та методика 

формування консолідованих фінансових звітів. 

Тема 10. Методика відображення у фінансовій звітності 

впливу змін валютних       курсів та цінових змін. 

 

Методи навчання 

В процесі навчання використовуються такі методи: кейс-

метод, аналіз конкретних ситуацій, дослідницький метод, частково-

пошуковий (евристичний) метод, метод проблемного викладу. В 

якості ілюстративних засобів з курсу використовуються 

презентації, відео, друковані роздаткові матеріали. Індивідуальна 

робота виконується на основі знань, умінь і навичок, отриманих у 

процесі вивчення курсу. 

 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Вони 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

 

Рекомендовані 
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